

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 河南版 | 第465期 | 2024年6月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

【庆祝5.13】乡医师遇到的祛病奇迹

【明慧网】我是乡医院的针灸医生。一九九六年十月的一天，我骑自行车上班，在马路与摩托车相撞，我的头重重地摔在地上，造成颅外血肿，轻度脑震荡。后来又发现心脏间歇性偷停，有时感觉心脏在胸内象钟摆一样摆动。我在家用药休养期间，一位朋友来看我，对我说：“现在有很多人炼法轮功，祛病健身有奇效。我的孩子高烧不退，用药也不好，看了法轮功师父的讲法录像，就退烧了。”我听了半信半疑，看个录像怎么能治病呢？觉得不可思议。

我问朋友：“那书多少钱一本？”她说：“十元。”我就给她十元钱，让她帮我买一本。第二天，我就得到了宝书《转法轮》。看后我觉得相见恨晚，我要修炼。一周后，我停止了用药。半个月后，我就去炼功点参加集体炼功了。渐渐地，我患了十年的风湿病，还有贫血、鼻窦炎、心脏病都好了，走路轻飘飘的。我一想到自己有师父了，心中有说不出的高兴。学法使我懂得了做人的目的是返本归真，无论在哪里都要按照真、善、忍做一个更好的人。

大法还给我开智开慧。来治病的患者只要述说一下疾病的症状，我就知道怎么治，效果非常好。我的真诚、善良、医术深受患者的好评和信赖，患者几乎都是开始一个人来治病，随后把亲朋好友都介绍来治病，周边市县有不少人慕名而来。

下面再说说世人明白真相，诚念“法轮大法好，真善忍好”，绝处逢生的故事：

邻居婶子的肝癌没了

我家住在四楼，五楼邻居是一

个老太太，我叫她王婶。王婶七十二岁那年找到我，说自己以前有脂肪肝，现在严重了，很疼，用手捂着能好受一点，要到我院做B超看看。我说：“行。”B超检查结果是肝右叶有六厘米大的肿瘤（肝癌），我没敢跟她说实话。我说：“肝上有个囊肿。随着瘤子的增长，肝区会胀痛。我们是乡医院，设备、技术都远不如大医院好，让你儿子领你去市医院进一步检查确诊，以免误诊。”

第二天，王婶的儿子带她去市中心医院做了CT和增强CT检查，确诊是肝癌晚期。

她拿片子给我看，并说：“我是得了该死的病了。儿子回来不说话，女儿买了好吃的给我送来。”我说：“王婶，你如果听我的话就没事。你就诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，每天把念大法好、吃饭、睡觉这三件事看作同等重要。你要一天不落，随时随地地念，越多越好。”她答应了。

她又说：“我入过团，你给我退了吧（以前我劝她三退，她说她什么都没入过）。”

我有时见到王婶，就问她：“你念了吗？”她说：“念了。”

七个月后王婶再去做B超检查，瘤体分化了，变成了四个小瘤。十一个月后，儿子带她去市医院复查，肝癌没了。她激动地对我说：“谢谢你！”我说：“别谢我，谢谢法轮大法吧，是大法救了你！”

王老太太的两种癌症康复

二零零二年，王老太太患左侧乳腺癌，在市肿瘤医院做了左乳房、胸肌及周围淋巴切除手术。二零一一年，她颈部两侧出现串珠样



淋巴包块，皮里肉外非常明显，有鹌鹑蛋大，左侧三个，右侧两个；双侧锁骨上窝、腋窝处均有包块。

我见她时，老人目光呆滞，面色灰暗，明显消瘦，不思饮食，勉强能吃一点玉米粥、土豆、酸菜，其它什么都不吃。去市肿瘤医院检查，确诊为乳腺癌转移成淋巴瘤。那年她七十八岁，医院拒绝治疗。

我给她讲真相，讲念“法轮大法好，真善忍好”祛病健身的神奇事例，劝她诚心敬念这九个字，又给了她大法真相护身符，她同意了。老人每天都恭恭敬敬地念。渐渐地，她能吃饭了，脸色红润了，人也精神了，肿瘤逐渐消失了，身体康复了。后来她外孙女生二胎，她还去给看孩子。王老太太无比感恩法轮大法的救度！

弟子感恩师父的心情无以言表。愿天下所有的众生都能得到法轮大法的福祉！

（明慧网“5.13”世界法轮大法日来稿选登）

文/中国大陆大法弟子 ◇

河南禹州市好警察查卓琳被非法辞退 河南省禹州市好人连卫红被绑架

【明慧网】二零二零年八月十九日，河南省禹州市公安局工业园区派出所警察、法轮功学员查卓琳收到了禹州市公安局的一份《辞退公务员通知书》，原因是查卓琳坚持修炼法轮功、按照“真、善、忍”做好人。查卓琳当年五十七周岁，再有两年就到退休年龄了。

查卓琳被非法辞退的消息传出后，在社会上引起了不小的轰动。很多人都在议论，很多认识他的人为他抱不平。查卓琳十九岁应征入伍，在部队服役十七年。在东北边境守卫边疆，为国防事业贡献了青春。期间，查卓琳历任排长、副连长、连指导员、团政治处干事。曾获集团军“优秀指导员”荣誉称号、三次荣立三等功。

一九九九年，查卓琳转业到禹州市公安局刑警队工作。因工作突出，二零零一年被调到禁毒大队担任中队长；二零零三年到褚河乡派出所任副所长。期间，多次被抽调到局专案组，带领专案组侦破“6·19”寨子抢劫杀人团伙案，



被禹州市公安局报请三等功；侦破顺店镇尹岗村奸杀幼女案；侦破花园腊八杀人案；打掉了万英魁恶势力团伙案等等。查卓琳是大家公认的好警察。二零一五年，查卓琳向最高检察院邮寄信件，控告江泽民迫害法轮功犯下的罪行。

二零一六年，禹州市公安局、政法委、610 联合骚扰、迫害诉江民众。610 主任吴庆旭拿着查卓琳的诉江信找到公安局，要求处理查卓琳。查卓琳受到非法行政处分并被扣发每月绩效工资两年。两年后，查卓琳要求撤销处分，公安局相关领导却逼查卓琳必须写放弃修炼法轮功保证，遭查卓琳拒绝。从二零一六年一直到二零二零年，非法处分一直未撤销，绩效工资一直被非法扣发，共计约十多万元。◇

【明慧网】二零一五年十一月十日晚，河南省禹州市法轮功学员连卫红女士回家，刚到小区就被埋伏在旁边的国保警察绑架了。连卫红被非法拘留半月后，十一月二十四日被转为行政拘留，被转到许昌市看守所非法关押一个月。

许多同事和领导都为连卫红遭迫害感到愤怒和不解：咱们科长真是好人！这么好的人被抓，这是啥世道啊！做个好人有啥错？！有的老领导还亲自出面为连卫红求情。

连卫红是禹州市城管局优秀财务科长，廉洁自律，不贪不占。城管局换过几任领导，连卫红的工作都得到了领导们的一致肯定。◇

河南省新闻简讯

河南省信阳市光山县法轮功学员李家志被非法关押至今

河南省信阳市光山县法轮功学员李家志今年五十多岁，因手机问题，曾经被光山县公安局国保绑架过，后放回。去年过年时，光山县公安局国保又把李家志绑架到光山县看守所，被非法关押至今。

他的母亲不能自理，全靠他在家护理，只有一个孩子，年龄不大，李家志是家里的顶梁柱。◇

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有 40 多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。



《转法轮》在中国的发行：1994 年 12 月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996 年 1 月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999 年 7 月 20 日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011 年 3 月 1 日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令 50 号”，废除了 1999 年对法轮功书籍的出版禁令。◇

迫害法轮功 法网难逃

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

